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Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 23.03.2017 im neu eröffneten Restaurant des
TCRW Bad Nauheim, In den Kolonnaden 31.

Die diesjährige JHV wurde um 19.15 Uhr vom 1.Vorsitzenden Ingolf Kester eröffnet. Er konnte 42
Vereinsmitglieder im neu eröffneten Restaurant herzlich  begrüßen. Zunächst wurden unsere beiden neuen
Restaurant-Pächter Andrea Maniscalco und Vincenzo di Lucia von Ingolf vorgestellt.

Danach gab es von Ingolf Kester einen Rückblick auf die vergangenen beiden Amtsjahre des neu zu
wählenden geschäftsführenden Vorstandes.

Als Protokollführer wurde Norbert Zahn gewählt.

Danach erfolgte die Feststellung der Beschlussfähigkeit.

Der nächste Programmpunkt war der Bericht des Vorstands-Geschäftsbericht. Der Schatzmeister Norbert
Bothor  berichtete dabei über die Gewinnermittlung nach § 4 Abs. 3 ESTG vom 01.01.2016 bis 31.12.2016. Der
Sportwart David Hirst berichtete über die Mannschaften und die Ergebnisse bei der Medenrunde sowie über
die erfolgreiche Teilnehme der Jugendspieler und –spielerinnen  bei den Kreismeisterschaften.
8 Mannschaften des TC RW ist der Aufstieg in eine höhere Spielklasse gelungen, sodass der Club häufig in
Gruppen- und Verbandsligen vertreten ist. Dabei wurde von David darüber berichtet, dass die Herren 75 mit
der Regionalliga in der höchsten deutschen Klasse spielen. Die U14 Mannschaft spielt in der höchsten
Hessischen Klasse und zwei U 18 Mannschaften spielen in der zweithöchsten Hessischen Klasse. Über diese
Erfolge sollen Berichte auf der Homepage des TCRW erfolgen.

Der nächste Programmpunkt war die Entlastung des Vorstandes und der Kassenprüfer. Die Entlastung aller
Vorstandsmitglieder erfolgte einstimmig. Auch die Entlastung der Kassenprüfer erfolgte einstimmig.

Zum Wahlleiter wurde Klaus Müller gewählt.

Zur Neuwahl traten die bisherigen Vorstände Ingolf Kester 1. Vorsitzender, Norbert Zahn 2. Vorsitzender an.
Beide wurden einstimmig für weitere 2 Jahre gewählt.

Ronald Thoms war vom Vorstand kommissarisch  für die Mitgliederbetreuung und Veranstaltungen berufen
worden. In der JHV wurde Ronald einstimmig für 2 Jahre gewählt.

David Hirst, Vorstand Sport wurde nach dem Ausscheiden von Jens Brauburger (Jugendwart) sowohl für das
Amt des  Sportwartes als auch für das Amt des Jugendwartes für 2 Jahre gewählt.

Für 2 Jahre als Kassenprüfer wurden Steffen Ludwig und Ludwig Schmidt gewählt.

Alle zu vergebende Ämter wurden von den betreffenden Personen auch angenommen.

Unter Verschiedenes wurde von Ingolf Kester auch die Integration von Familien angesprochen. Hier sollen
entsprechende Maßnahmen, beginnend mit einem Eltern-Kind Turnier, umgesetzt werden.
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Ronald Thoms stellte den Veranstaltungskalender für die kommende Saison vor.

Ein besonderes „Danke-Schön“ für die einwandfreie administrative Abwicklung wurde Andreas Heilemann
ausgesprochen.

Um 20.45 Uhr beendete Ingolf Kester die JHV.

Ingolf Kester (1.Vorsitzender)                                                                   Norbert Zahn (2.Vorsitzender)


